



FLASH INFO

Nantes, le 13 juin 2023

Arrivée des festivaliers Hellfest à l'aéroport Nantes Atlantique

L'aéroport Nantes Atlantique, géré par VINCI Airports, se tient prêt pour accueillir les festivaliers et musiciens, en amont du Hellfest qui aura lieu du 15 au 18 juin 2023.

- A l'occasion du festival, l'aéroport Nantes Atlantique déploie un dispositif ad hoc pour faciliter les arrivées et les départs des groupes de musique et des festivaliers
- La guitare XXL, déjà présenté l'an dernier, a été réinstallée sur l'esplanade de l'aéroport Nantes Atlantique pour illustrer le partenariat entre l'aéroport et le festival Hellfest
- Des produits officiels Hellfest sont désormais en vente en exclusivité dans les commerces de l'aéroport : t-shirts, casquettes, porte-clés, mugs, etc.



L'aéroport Nantes Atlantique apporte un soutien logistique au festival via un dispositif dédié :

- Accueil des groupes de musiciens,
- Facilitation des flux de navettes dédiées,
- Orientation des festivaliers vers les navettes ou taxis du festival, au départ de l'aéroport, avec une signalétique spécifique,

- Mise à disposition d'une salle pour permettre aux festivaliers de se reposer en attendant leur avion de retour, avec point d'eau et espace repos à disposition, rappel des consignes pour le contrôle sûreté et fourniture de sachets transparents pour déposer ses effets personnels,
- Mise en place d'un « beer truck » sur l'esplanade pour faire patienter les festivaliers dans de bonnes conditions,
- Service « objets confiés » (disponible pour tout passager) pour se faire livrer à domicile certains biens personnels qui ne passeraient pas les contrôles.

Le logo symbolisant la collaboration avec les équipes VINCI Airports de l'aéroport et Hellfest « Hell Force One » figurera pendant le festival sur les badges des salariés.







Légende photos : festivaliers arrivés ce 13 juin 2023 à Nantes Atlantique, en direct de Dublin, prêts pour 4 jours de Hellfest. © Aéroport Nantes Atlantique